

# 愛港美食 Rose McGowan 欲長居

# 李玟不否認 曾打Botox



荷里活影星Rose McGowan有意長居香港。



李玟與丈夫到場，談及整容事，李玟表現得略為緊張。

香港文匯報訊（記者 吳文釗）國際時裝品牌TopShop前晚舉行派對慶祝香港首間旗艦店開幕，請來荷里活影星Rose McGowan、李玟與丈夫Bruce Rockowitz、徐濠縈、文詠珊（JM）、林德信及Mandy Lieu等人。喜歡香港的Rose坦言望來港定居，更希望可以拍港片。李玟近期被指鼻樑變得筆挺，她緊張叫記者不要問她曾否打過Botox，因她不懂說謊。

第二次來港的Rose坦言喜歡香港，今次來港會逗留10天。問她會否抽空去購物時，她笑言購物要付很多錢，但大讚香港是美食天堂，甚麼食物都有。Rose McGowan笑言希望可長居香港，但不知如何把洛杉磯的小狗帶來。她又稱畫家男友會在港舉行展覽，有機會希望可以拍攝香港電影。李玟大讚Rose樣貌身材正，難得見到她大感興奮。提到李玟早前受訪時大談整容，她說：「我發誓絕對沒有動過刀，除了割過雙眼皮。無論是台灣、韓國或其他地方的女星都多少會有整，只要令自己有信心就OK，不要整到像怪物和外星人就好。」李玟又稱不反對別人打Botox，但就叫記者不要問她有沒有打過，因她不會說謊。至於隆胸會否接受？她表示暫時沒需要，但年紀大不排除因胸部下垂而去考慮。

### 徐濠縈賀志偉案水落石出

徐濠縈表示老公陳奕迅（Eason）今年暑假要開騷，待他完成工作後能否安排一家人去旅遊。熱愛運動的阿徐一直想拉Eason跟她一起做運動，可惜他只愛打網球，而她就喜歡跑步和瑜伽。

對於曾志偉無罪釋放，阿徐表示沒有志偉電話號碼所以未有恭喜他，她說：「這些交由男士去做吧，我也是看報紙才知道。」有否替志偉脫罪高興？她說：「水落石出。」

有傳文詠珊是頂替梁洛施演出新片《紅Van》，她說：「我有聽聞過，我不知道算不算，要問回電影公司。但我看過劇本雖然有點重口味，但我很喜歡。」



Mandy Lieu谷胸上陣，非常性感。



徐濠縈、文詠珊及蘇永康等聚在一起相見歡。

## 佘詩曼盼與葛優演情侶

香港文匯報訊 佘詩曼前日到瀋陽出席腕表品牌開業儀式，吸引了大批粉絲前來，阿余亦向當地的熱情粉絲們報以微笑。最近沒有影視作品的阿余透露一直忙於各種活動，問及日後最希望合作的演員，阿余盼與葛優合作，古裝或是時裝都可以，但最好飾演情侶，她笑稱：「葛優是一個演什麼像什麼的演員，與葛優演情侶一定很有趣。」



佘詩曼空降瀋陽受簇擁。

## 三太聞超蓮緋聞抿嘴皺眉



賭王三太陳婉珍沒接受訪問，只肯拍照。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）賭王何鴻燊三太陳婉珍昨日到油塘出席「義不容遲2013-傑出職人士嘉許禮」活動，並擔任主禮嘉賓，近日因兩名女兒的感情事成了傳媒追訪對象的三太，昨日出席活動時，三太助手說：「三太最近做得太多訪問，今日唔做訪問，下次先啦！」而大會職員亦如臨大敵般阻擋記者影相，不過一向合作的三太最後亦有應傳媒邀請拍照，記者趁機問到三太可有留意女兒超蓮的緋聞，及盛傳她與台灣緋聞男友吳克群分手？她即抿嘴要皺眉，並沒有回答。

## 上海電影節開票火爆

香港文匯報訊（記者 孔雲瓊 上海報導）昨日是2013年上海國際電影節正式開始售票的日子，一大早在上海影城售票現場，買票的影迷已經排起了60米長的隊伍，不少市民都是隔夜或凌晨就早早來排隊等票。此次電影節除了設現場售票外，還可以在網上購票，但有市民投訴：「大清早起來刷網搶票，結果無論冷門熱門一概購票無門，這簡直太糟糕了。」不少影迷可以在電影節內一口氣觀看30多部影片。本屆電影節亦首次推出5部4K電影，所謂的4K電影指的是數字放映機投影的畫面具備4096×2160像素的分辨率，是大家所熟悉的1080p分辨率的4倍，其總像素超過了800萬，為現今分辨率最高的數字電影。但在今年上海國際電影節授權的26家放映影院之中，僅有5家影院具備4K影片的放映能力。

## 曾展章探林建明班 婚變傳聞不攻自破



鍾慧冰邀請一眾圈中「至八姊妹」上節目，林建明老公曾展章(左3)到場探班。

香港文匯報訊（實習記者 馬翠媚）有線主持人鍾慧冰邀請一眾圈中「至八姊妹」林建明（大姐姐）、毛舜筠（毛毛）、寇鴻萍及施麗珍齊亮相娛樂節目《今日觀點》。眾人在節目中大談往昔，惟大姐明卻被眾人追問婚變傳聞。近日大姐明和曾展章傳出婚變，在節目中大姐明被一眾姊妹逼供，但她巧妙回應婚變傳聞，又謂「點解咁秘密都有人知」、「唔公開講開房之樂」，令一眾姊妹非常「無趣」。曾展章其間攜同私人珍藏靚酒探班，怎料曾展章細心為大姐明斟酒時，酒杯突然破裂，弄得曾展章鞋襪也濕透，大姐明也幫老公善後，眾人見狀維護二人指他們夫妻恩愛，婚變之說應是無稽之談。眾人又在節目中分享難忘經歷，毛毛不忘投訴大姐明年「貢獻」自己的相片，作為聖誕節的抽獎禮物。而施麗珍則大爆有一年她抽中一大袋衛生巾，當時鄭裕玲認真地「勸」她們不要再送這些，因為她們當中有幾位已經用不着，引來一陣哄笑。錄影完畢後，冰姐坦言眾姊妹均一口答應出席節目，令她大為感動。最後眾人表示，下一個目標是齊集「至八姊妹」一起去旅行，其中大姐明還揚言要一起全裸去泡溫泉。

## 童愛玲出書談親子之道 司馬燕荷蘭再披嫁衣

香港文匯報訊（記者 李慶全）童愛玲與兒子王子毅、司馬燕與細仔吳灝輝、羅霖與細仔劉子晉及郭錦恩與女兒郭安紅昨日齊出席健康之旅活動，藝人跟子女組合烹調健康美食，結果由司馬燕與兒子這組合勝出。



羅霖與細仔、郭錦恩與女兒組隊參與烹飪比賽。

司馬燕患胃癌已完成化療，現轉吃口服藥，昨日她精神亦佳，並將頭髮染黑，但她笑指兒子倒覺她之前的淺髮色更型。司馬燕由於做化療體重跌至78磅，她會游泳及做氣功幫助身體恢復，逐步增肥，不過她指剛做檢查，醫生建議她多做一些電療，但要再作進一步檢查才決定。司馬燕透露與老公將到荷蘭補辦婚禮，一切亦已籌備中，更邀請了專人設計婚紗及晚裝，曾有朋友提議她穿羽毛款式婚紗，可是荷蘭經常下雨，她怕隨時會變落湯雞，所以還是選了立體和透視款式的婚紗。

### 羅霖密切留意愛子情緒

童愛玲指兒子今年9歲，也是兩母子首次出席公開活動，也要獲得他的答允，尊重其意願，畢竟兒子開始長大有個人的主見。童愛玲即將推出親子書，談及跟兒子相處之道及彼此間的親子事宜，童愛玲坦言享受做媽咪，尤其兒子說心目中全世界最愛的人是她，已感覺好幸福。

羅霖跟細仔齊齊下廚，她也發覺細仔有廚藝天分。至於跟前夫劉坤銘分開一事，她知道對兒子有影響，也特別密切留意兒子們的情緒，像兒子會問爸媽為何要分開，又會否復合，羅霖只好解釋感情事要看緣分，因這是上天注定的。



完成化療的司馬燕與老公、細仔一同出席活動。

## TVB再推「求愛」真人騷 參加者平凡 余詠珊反駁非選美



余詠珊與《求愛大作戰》參加者見傳媒。

香港文匯報訊（記者 吳文釗）去年TVB節目《盛女愛作戰》曾掀起一番城中熱話，今年TVB再接再厲推出《求愛大作戰》節目，但主角身份對調，邀請8位男主角在6個月內尋找理想愛情故事。昨日TVB安排8位男主角及其中4位「平民女神」與市民見面，男、女主角外貌未見突出，其中一位男主角更自稱是28歲處男，真確性存疑。高層余詠珊解釋節目以真人騷形式進行並非選美會，

也不會強制參加者驗身。余詠珊表示《求》節目籌備一年，從不同渠道挑選男主角，昨日見「平民女神」中只有一位Whitney較突出，問她是否要塑造男爭一女的場合？余詠珊說：「節目不是選美，不用找靚仔靚女。」問到不怕被觀眾投訴節目？她表示會小心處理，避免太過界的內容。對於處男參加者，余詠珊表示只是一個標籤，幫助觀眾去了解參加者的性格，大家可以當作是花名。至於有否男主角成功找到伴侶？她大賣關子稱結果有成功也有失敗。

自稱是28歲處男的Thomas表示參加時大會問到才如實作答，他覺得在大庭廣眾下被取笑處男是有點尷尬。昨日4位「平民女神」中以Whitney最為標青，大會要求她們每人挑選3位男主角，她最後有選Thomas，她說：「處男會有少少加分，因為幾特別，但最後約會過就覺得溝通不到，因為他太文靜。」滿臉暗瘡的Sharon解釋，因參與節目太大壓力致生「壓力瘡」，她表示自己看中的男士都在中途被踢出局，她也曾想過退出放棄。問她現在滿臉壓力瘡會否嚇怕男士？她滿有自信道：「是他們的損失。」



## 白健恩膽粗粗欲在港裸泳

香港文匯報訊 近日香港天氣酷熱，白健恩（小白）日前在烈日當空下於淺水灣拍攝廣告，愛運動的小白在工作人員打燈未埋位時，竟想偷偷地下水游泳，怎料發現自己沒有帶泳褲，但嬉水心切，差點想以9秒9速度跳落水裸泳，後來突然間想起自己的背包內藏有一條客戶送給他的滑浪褲，即時以超快速度換褲然後衝落水暢泳。

白健恩日前在淺水灣拍廣告。